



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Россия, республика Дageстан, 368210, Буйнакский район село Буглен ул.

Спортивная 6.

e-mail: shkola.buglen@mail.ru ОГРН: 1030500714793 ИНН: 0507009667

Классный час

на
тему:
«Детям о Коррупции»



Провела
Классный руководитель 5 класса
Сепиханова М.А

ВОСПИТАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ:

-воспитывать честность, правдивость.

Цели:

1. Познакомить с понятием «коррупция», с формами проявления коррупции, ее последствиями.
2. Расширять кругозор учащихся, формировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества, способствовать становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в стране.
3. Воспитывать ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодежи.

Ход мероприятия:

Учитель: Ребята, в нашем мире очень много тайн и загадок, сегодня мы поговорим о тайне слова «коррупция».

«Коррупция – это плохо».

Скажите, пожалуйста, слышали ли вы это слово?

Оно вам знакомо? Почему это карается законом, то есть противозаконно?



Ученик 1- Слово детство понимаю, а что такое коррупция?

Ученик 2 - По-моему, что-то с деньгами связано...- ...это раздел экономики!

Ученик 3 – Мне кажется это что-то другое.

Ученик 4 - А я слышал это слово от мамы. Она у меня работает в правоохранительных органах. Коррупция обозначает использование должностным лицом своих властных полномочий в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. И все это карается законом.

Коррупция «есть корень, из которого вытекает во все времена и при всяких соблазнах презрение ко всем законам».

Учитель: Давайте все вместе и разберемся, что это такое, постараемся определять коррупцию в разных жизненных ситуациях. Посмотрим фильм «Детям о коррупции».

Учитель.

Назовите причины, вследствие которых, на ваш взгляд, происходят все эти негативные явления в нашей жизни

(ответы учащихся)

- нестабильность в стране;
- коррупция как привычка;
- низкий уровень жизни населения;



Учитель: Всегда надо быть честным, не нарушать законы, быть против такой болезни времени – коррупции.

С детства люди должны быть всегда справедливыми, честными. порядочными. законопослушными, милосердными. честно работать....

Это нормы и правила поведения. Кто нарушает эти правила (законы). тех наказывают специальные органы.

- Ребята, помните - всегда надо быть честным, не нарушать законы и быть против такой «болезни» времени - коррупции

- Есть такая пословица «Честное здравствование – сердцу на радость»

Вы тоже делаете много добрых дел. растете честными, справедливыми...

Коррупция — это улица с двухсторонним движением. Если есть те, кто берет, то обязательно есть те, кто дает. Бороться необходимо на всех направлениях.

Ребята, если каждый из нас не будет давать взятки или пользоваться своим служебным положением, тогда можно будет победить в борьбе с коррупцией.

АКЦИЯ «ЧИСТЫЕ ЛАДОШКИ»

Дети на листе чистой бумаги обводят свои ладошки. Вырезают их. Пишут, какие честные и добрые поступки они совершали.



Спасибо, всем!